Trokuti prikazani na slikama su sli¢ni.
Koliki je koeficijent sli¢nosti? 28 $2 /\
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A — B. 6 c. 7 D. —
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2. Duljine stranica pravokutnika su 5 i a. Kolika je duljina dijagonale tog pravokutnika?
A.  a+5 B. a5 C. +ka D. {25+8@?
2
Kolikoje 4—3.[1_[¥_7g.2], [% -(1—§j ?
2 |5 3 6 2
A. 45 B. I C. 19 D. 115
6 2
4 Akoza brojeve a,b,c vrijedi a:b:c=2:3:5, koliko je (3a—b+2c):(2a—b+3c)?
13 16 19 16
A. 5 B. 10 C. 16 D. 3
5. 5
Maja rjesava zadatke. U ponedjeljak je rijesila 5 svih zadataka, u utorak 2 zadatka vise nego u
ponedjeljak, a u srijedu polovinu ukupnog broja zadataka koje je rijeSila u ponedjeljak i utorak
zajedno. Ako joj je tada ostalo 8 zadataka da bi rijeSila sve, koliko je zadataka rijesila u utorak?
A 6 B. 27 C. 32 D. 57
6. Koji od ponudenih algebarskih izraza opisuje sljedeéa recenica: ,,Kvadrat razlike dvaju brojeva
uvecan je za trostruki umnozak tih brojeva.” ?
A X -y +3xy B. X*—y*+3+xy C. (x—y)2+3xy D. (x—y)2+3+xy
7. U skolu je lani upisano ukupno 270 prvasa. Ako broj djevojéica umanjimo za 30% i broj djecaka
povecamo za 166, ukupan broj prvasa bit ¢e 400. Koliki je omjer broja djevojcica i djeCaka prvasa u
toj Skoli?
A 25 B. 2:9 C. 45 D. 4:9
8. Kaoliko ima dvoznamenkastih prirodnih brojeva koji pri dijeljenju sa 7 daju ostatak 2?
A 11 B. 12 C. 13 D. 14
9. Zadana je tocka A(—Z, 3). Tocka B je osnosimetri¢na tocki A s obzirom na x —os, a to¢ka C je
centralnosimetri¢na tocki B s obzirom na ishodiste O(0,0). Kolika je ordinata (druga koordinata)
tocke C ?
A -3 B. -2 C. 2 D. 3
10. Soba je oblika pravilnog peterokuta. Kolika je mjera kuta kojeg zatvaraju dva susjedna zida te sobe?

A 54 B. 72 C. 108 D. 144




11. Zadan je kvadrat PQRS . Koji je od ponudenih vektora jednak S R
vektoru RP+ PQ- SP ?
P 0
A o B. ps C. Qs D. R
12.
=(x-y)+4=5
Koliko je y iz sustava jednadzbi: ?
X=|=-y+2|=-1
(3 ’ j
A. 7.5 B. -15 C. 0 D. 6
13. Jaje na oko se razlilo po tavi kako je prikazano na slici, u obliku
kruga sa srediStem S i polumjerom SZ . Povrsina zutanjka (kruga
sa sredistem T) jednaka je 4z cm?, |VZ|=1.5cm. Kolika je
povrsina bjelanjka? A
A. 8.257 cm? B. 12.257 cm? C. 26.257 c¢cm? D. 74.257 cm?
U zadacima od 14. do 22. rjeSenje napiSite na crtu za odgovor.
14. Kaoji je zapis broja 0.019 u obliku razlomka?
Odgovor:
15. Zadani su skupovi A= {1,2,3} i B={3,4,5}. Koliko elemenata ima skup AU B ?
Odgovor:
X 2x+1
16. Rijesite jednadzbu: 5—— A x—3.
6 9
Odgovor:
17 e b <
- Nad stranicom BC kvadrata ABCD prema van je konstruiran
jednakostrani¢an trokut ABEC . Kolika je mjera oznacenog kuta pri F
vrhu F u trokutu CFE ? G
A

Odgovor:




18. Vlatko je ujutro putovao od svoje do djedove kuce vozeci 2.5 sati stalnom brzinom. Predvecer se
vratio od djedove do svoje kuce istim putem za 2 sata i 42 minute, brzinom manjom za 4 km/h.
Kolikom je brzinom Vlatko vozio ujutro?

Odgovor: km/h

19. U tri osma razreda provedeno je ispitivanje Y § rezultati ankete
0 tome koju drustvenu mrezu ucenici najvise 9 ‘ ‘ _.-‘.
koriste. Rezultati su prikazani na dijagramu. 8
Koliko ukupno u¢enika tih razreda najvise Z
koristi Instagram ili TikTok?
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Odgovor:

20. Zica duljine 24 cm prerezana je na dva jednaka dijela. Od jednog dijela napravljen je
jednakostraniéan trokut, a od drugoga pravokutnik kojemu je duljina dvostruko veca od Sirine.
Ako izra¢unamo povrsine dobivenih likova, kolika je manja od tih dvaju povrsina?

Odgovor: cm?

21. Na slucajan na¢in biramo jedan broj a iz skupa S ={-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5}. Kolika je vjerojatnost
da je za odabrani a pravac zadan jednadzbom y =3a®x usporedan (paralelan) s pravcem zadanim
jednadzbom y = 27x ?

Odgovor:
22. U tvornici dje¢jih igracaka izraduju se edukativne drvene igracke za slaganje. Jedna drvena igracka

ima oblik pravilne ¢etverostrane piramide, s osnovnim bridom duljine 10 cm i bo¢nim bridom
duljine 13 cm. Nakon proizvodnje, te drvene oblike potrebno je obojati bojom prikladnom za dje¢ju
uporabu. Ako je jedno pakiranje boje dovoljno za bojanje povrsine od 3 m?, koliko je pakiranja
potrebno kupiti da bi se obojalo 100 ovakvih drvenih piramida?

Odgovor:




